

消费·综合

个头儿足有手掌大,色泽红得像玛瑙,籽还能直接吃——

十一去哪儿玩 去宜阳采摘突尼斯软籽石榴吧



□记者 曾宇凌 文/图

金秋时节,水果界的王者非石榴莫属,它酸酸甜甜的口感,很多人都喜欢,但石榴籽让人有点儿烦。

想吃石榴又不想吐籽的吃货,你们有口福啦,从明天起到10月7日,本刊官方微信“洛报商业”联合宜阳杨店的石榴园举办石榴采摘活动,你只要亮出“洛报商业”的粉丝身份,就能尽情免费品尝突尼斯软籽石榴(如图),采摘还能享受优惠价哦!

什么是突尼斯软籽石榴?石榴籽能吃吗?别着急,让该石榴园的负责人老吕向咱们一一揭开谜底。

老吕说,突尼斯软籽石榴于20世纪80年代从突尼斯引入我国,后来在河南宜阳锦屏山下找到了最适合的土壤和天气条件,所以这里的石榴果实个头大、籽粒色泽红、石榴籽特软,一般栽种后的第五年进入丰产期。“今年,我们的石榴园正好进入丰产期,园子里有一万多斤突尼斯软籽石榴成熟了。”

为了更贴近洛阳人的口感,该石榴园让突尼斯软籽石榴与本地石榴“联姻”。嫁接后的突尼斯软籽石榴,个头足有成年女性手掌大,口感更甜,色泽更红,像玛瑙般晶莹剔透。最重要的是,这里的突尼斯软籽石榴,籽全都能直接吃哦!你知道吗?石榴籽可是个宝贝,它含有多酚类物质等强抗氧化剂,能让女性延缓衰老,还能预防老年人的心脑血管疾病。

说到这里,你是不是已经心动了?赶紧拿起手机扫描本刊封面的“洛报商业”微信二维码,成为我们的微粉后,从明天起你就可以乘车或自驾去宜阳杨店吃突尼斯软籽石榴啦。

自驾游具体路线是:沿洛宜快速通道行至黄河同力大桥左拐,约500米后会看到一个丁字路口,右拐约30米再左拐后一直走,你就到石榴园啦。虽然路线有点曲折,但别忘了有又大又甜的石榴在等你来免费吃哦,还能与家人一起享受采摘的乐趣呢。

大商新玛特洛阳旗舰店盛大开业



□记者 杨柳 文/图

昨日上午,泉舜购物中心锣鼓齐鸣,热闹非凡,大商新玛特洛阳旗舰店盛大开业(如图)。

大商新玛特洛阳旗舰店位于新区泉舜音乐喷泉正南,交通便利,共有5层,地下负一层为大商超市,负二层为地下停车场,地上一层经营有名牌化妆品、金银珠宝、进口名表、品牌鞋包等,二层经营青春靓丽的少女装和知性优雅

的淑女装,三层为儒雅、俊逸的男装和潮流童装。

在开业期间,大商新玛特洛阳旗舰店特意为广大消费者准备了丰富的商品促销活动。9月25日至27日,全场购物满200元返220元礼券,还有很多精美礼品相送。此外,购物满100元还可参加抽奖,奖品有折叠自行车和长虹液晶电视。凡生日为9月25日的顾客,只要持有效证件即可免费办理会员卡一张,还能获赠生日蛋糕。

健康好睡眠 美的儿童空调新品抢“鲜”看

很多妈妈发现,宝宝在睡觉时容易踢被子,空调往往又是造成宝宝感冒的“罪魁祸首”,让人又爱又恨。今天,小编在这里给各位妈咪们推荐一款儿童专用空调,这是目前国内唯一一款专门针对宝宝睡眠研发的空调新品,由空调巨头美的精心出品的“儿童星”空调,我们快来一睹为快吧。

据了解,美的儿童空调“小天使”睡眠监护系统开启后,将同时启动“智能舒适控温”和“智能防踢被”等功能,空调会根据孩子的睡眠特点,自动调控温度、风速和风向,为孩子的安心睡眠提供智能守护。从此妈妈们再也不用担心孩子会吹空调受凉,尽可放心休息。

美的儿童空调装有热电

堆红外传感器,能够时刻监测儿童在睡觉时的体温变化和热场面积的变化。当监测到孩子踢被子后,美的儿童空调会自动调整出风温度、风速和风向,保证孩子能够有个舒适的睡眠。

此外,该款儿童空调还配有造型可爱的美的熊形状“不倒翁”遥控器。不用时可将遥控器放在桌子上作为玩具,左右摇摆,非常可爱。此款遥控器设有“小天使”按键,一键即可开启“小天使”睡眠监护系统,操作简便。甚至连产品包装和安装说明书,美的都用心设计,可见美的在儿童空调产品上十分用心,同时也凸显了美的精益求精的企业精神。

(美文)

智能做饭 多星安全自动电压力锅安全保鲜

多星电压力锅集压力锅、电饭锅、焖烧锅三锅功能于一体。该产品的最大特点是烹饪过程不冒气,不需要人照看,可晚上做饭早上吃,早上做饭中午吃;无热辐射、磁辐射,内胆采用食品接触用304不锈钢,绿色无污染。

同时,该产品还采用电气保压,无爆破因素,安全可靠。智能定时烹饪也是本产



品的一大亮点,它能根据中国人的饮食习惯和食物的营养成分设计调节锅内压力,保证食物的原汁原味和营养成分。

在这里,也温馨提示您,多星锅售后电话变更为60101986。

(星雯)
电话:15896689680
60101986(售后服务)
QQ:2251725540

十一,来I Do邂逅缤纷浪漫吧

I Do是恒信钻石机构旗下的珠宝品牌,长期致力于钻石文化的建立和传播,品牌含义为“世界上最温暖的不是我爱你,而是我愿意”,其产品是真爱的见证,品牌亦是珠宝行业的旗舰品牌。



● 玫瑰系列

I Do的玫瑰永不凋零,I Do的玫瑰不同于别的任何一朵玫瑰,而是The Rose,是属于你的唯一的玫瑰。



● 天使之翼系列

传说人都是单翼天使,每个人都在自己的生命中不停的寻找着,当有一天遇见自己真正的另一半时,两个人就可以一起飞向幸福的彼岸。

十一,来I Do邂逅缤纷浪漫吧。即日起至10月7日,凡在I Do店面消费任何正价商品,即可获赠I Do精美礼品;凡进店试戴,即有机会获赠精美好礼。数量有限,先到先得。



您的十一怎么过? 旅游、SHOPPING、泡温泉? 新装房子选购抽油烟机、灶具、热水器? 是放弃旅游? 还是放弃选购厨房电器?

现在樱花让您提前过十一, **抢完樱花再旅行!** 旅行、购物两不误! 活动时间: 9月6日-10月6日

详情请咨询: 0379-63511583

抢购地址:

八方电器各卖场、容威电器各卖场、丹尼斯南昌路店、丹尼斯政和路店、名优建材城专卖店、道北聚客隆店、唐宫家电商场店、谷水西建材店、同乐建材市场店、百年建材城店、帝都国际城店、钱江家电商场店、偃师大学路店、伊川交通局楼下、栾川长春路店、汝阳建设路店、孟津会盟大道店、吉利博泰花园店、洛宁紫竹建材城店、宜阳国美电器店、宜阳幸福树店、新安劳保局对面、嵩县北大街步行街店



扫描樱花二维码,更多惊喜等着您